
 

 
 

 

  

 

 

 

Samedi 22 juin 2024 
Salle des fêtes, rue des déportés 

60130 Saint Just en Chaussée 
 
 
 

PROCES VERBAL 
 

 

 

 

 
 
36 clubs présents dont 08 clubs ayant donné un pouvoir représentant 119 voix 

sur 46 clubs inscrits possédant 140 voix (remarque le 9ème pouvoir validé est une 

procuration pour l’AG de la ligue) : 
 

Senlis TT, BCL Oise TT, Angy - Bury TT, Les Ageux FR, Ribécourt US, EPEV, Goincourt TT, Saintines 

ATT, Vignemont ALAE, Crépy en Valois US, Zup Nogent, Villers US, TT Beauvais, EP Clermont, Acles St 

Just, EP St Max St Leu Villers TT,GLSOTT,  Noyers St Martin ATT, SL Coudun, Chantilly Gas, Breteuil 

WG TT, AP Feuquières, TT Longueil, TT Thourotte, Agnetz ASTT, Haut Tillois TT, TT Noyon, ATT 

Brenouille, TT bailleul,  PPC Andeville, TT, ASTT Montchevreuil, FR Ully St Georges, CO Hénonville, 

Estrées St Denis, La raquette chaumontoise, Cauffry TT.  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

ASSEMBLEE GENERALE  
du COMITE DEPARTEMENTAL   

DE L’OISE  
DE TENNIS DE TABLE  

 
 

 



 

 

 

Rappel de l’ordre du jour 
                 

1-  Présentation des invités 

2-  Adoption du procès verbal de l’Assemblée Générale du 09 septembre 2023. 

3-  Allocution de la Présidente  

4-  Présentation des candidats et vote à bulletin secret 

5-  Compte rendu d’activités 

6-  Déplacement du siège 

7-  Résultats de l’élection 

8-  Election du président 

9-  Allocution des Invités 

10-  Remise des trophées 

11-  Clôture de l’Assemblée Générale 
 

 
 

Point n° 1 : Présentation des invités 
 

La Présidente annonce le passage du maire de la commune si la période électorale le lui 

permet. 

Elle présente les excuses du président de la ligue Christian BRIFFEUIL et de son secrétaire 

Patrick LUSTREMANT retenu à paris par un conseil fédéral à Paris. Il en est de même du président 

de la FFTT Gilles ERB. 

Elle excuse également les 4 présidents des comités de la ligue occupés dans leur 

département par leur AG. 

Elle présente les excuses de la responsable de la SDJES, du club de Choisy au bac ainsi que 

du trésorier Pascal TALLON engagé de longues dates sur un autre rendez-vous. 

Enfin elle excuse Nicole CORDIER, qui a fait parvenir un SMS pendant l’AG. Elle a été 

retenue par d’autres obligations plus longtemps que prévu 

 

 

 

Point n° 2 : Adoption du procès verbal de l’Assemblée Générale du 09 

septembre 2023 à Breteuil 
 

 Le procès verbal de l’Assemblée Générale communiqué avant ce jour, ne suscite aucun 

commentaire. Il est adopté à l’unanimité moins 5 abstentions (vote à main levée). 

 

 

Point n° 3 : Allocution de la Présidente 
 

Monsieur le maire, 

Mesdames, Messieurs les membres du Comité départemental, 

Mesdames, Messieurs les Présidents de clubs 

Amis pongistes, bonjour 



Merci très sincèrement de votre présence, 

 

       Voilà à nouveau une olympiade qui s’achève par cet évènement exceptionnel que sont les jeux 

Olympiques et paralympiques à Paris. 

Cette olympiade fut compliquée car démarrée avec le COVID et ses contraintes, compliquée avec la 

nouvelle gouvernance fédérale qui interpella fréquemment les structures territoriales, compliquée car 

beaucoup de changement dans les administrations et SPID demandant des adaptations permanentes, 

compliquée car notre comité comme les autres picards était rejeté par les dirigeants de la ligue. 

(Pour mémoire : 20-21, année pratiquement blanche de compétitions, 21-22 année avec un pass vaccinal 

pour toute pratique, 22-23, relance des activités pour finir cette année sur une année qu’on peut 

qualifier de « normale »). 

        Comme chaque année, à notre grand regret, notre cercle pongiste a perdu des membres. Je ne les 

citerai pas tous, pongistes ou proches de nos activités, de peur d’en oublier mais j’ai eu connaissance des 

départs de Noël CURRALUCCI, Francis DUBEZACK, Lilian LE GALL En leurs mémoires je vous demande 

de respecter une minute de silence. 
 

         

         Avant de brosser le bilan de ces 4 ans, je tiens à remercier les élus de leurs activités qui ont 

permis des avancées. Je remercie le bureau qui a assuré le quotidien sans faille, préparer les réunions de 

comité afin qu’elles ne s’éternisent pas, assurer une gestion rigoureuse du comité. Etienne, Michael, 

Pascal et Thibaut ont, chacun dans leur domaine, œuvré pour que le comité soit présent auprès de vous, 

les clubs, de nos partenaires et prenne sa place dans le tissu sportif de notre département, notre ligue 

ou notre fédération. Merci à la collectivité territoriale qui, par son aide financière constante, permet 

d’alléger les tarifs demandés aux clubs. Je remercie Sonia, toujours aussi réactive pour faire progresser 

les jeunes de vos clubs, qui n’hésite pas à vous rendre visite. Elle vous encourage à former, son objectif : 

un technicien dans chaque club. Elle ne néglige jamais ses tâches de directrice administrative en veillant 

notamment aux respects des calendriers. Je la félicite pour cette énorme conscience professionnelle qui 

la caractérise et en fait la cheville ouvrière du comité.  

 

        C’est majoritairement par visioconférence qu’en septembre 2020, une fois les élections faites, la 

saison sportive fut mise en place, la répartition des tâches et la constitution des commissions a suivi et 

elles furent validées en réunion de comité en fonction du nouveau règlement intérieur de 2019. 

Contrairement à ce qu’on vous a fait lire, plusieurs commissions comportaient des non élus. A suivi la 

construction du plan départemental qui a inclus toutes les propositions des différentes commissions et 

qui a, comme toutes les décisions, été validé par les élus en mars 2021 

 

Qu’en est-il aujourd’hui ? 

 

         En 2019, année de référence d’une saison d’avant COVID, le comité comptait 2041 licences 

traditionnelles et promotionnelles. A ce jour, il compte 2207 licences compétition et loisir et nous ne 

sommes pas au 30 juin (le chiffre officiel sera connu en septembre), soit 167 licences de plus 

correspondant à une augmentation de 7.5%. Cela peut paraître peu mais au 30 juin 2021, ces 2 types de 

licences faisaient un total de 1549 d’où depuis 2021, une augmentation de 492 licences ou 22.3%. Je vous 

félicite car c’est à vous club, que cette progression est due. Il ne faut pas oublier que ce chiffre est 

relatif car tous les clubs ne licencient pas tous leurs pratiquants pour différentes raisons. Le nombre de 

club a diminué au cours de ces 4 saisons principalement par la mise en place d’ententes ou de fusion sans 

forcément d’impact sur les licenciés. Un nouveau club se crée pour la prochaine saison à Orry la Ville. 

Nous lui souhaitons la bienvenue 



C’est avec plaisir que l’on constate sur les 2 dernières années un nombre croissant de participants aux 

compétitions. Espérons que cela va continuer ! 

Le plan départemental n’est pas réalisé en totalité par manque de temps, par manque de responsables ou 

par l’apparition d’autres priorités à assurer. Le volet corpo par exemple, est resté en panne par 

l’indisponibilité de sa responsable. 

 

         La présence constante du comité aux activités de la ligue a contribué à faire évoluer les relations. 

La volonté de travailler ensemble et non contre la Picardie s’est installée. Les réunions entre présidents 

de Comité ont permis une meilleure compréhension mutuelle. L’étude d’une convention Ligue- FFTT a 

permis d’entrevoir une mutualisation possible des moyens. Même si cela n’a pas abouti, la volonté de 

partager les moyens reste et peut conduire à l’élargissement des capacités d’actions du comité. 

          Passons en revue ce qui vous a été proposé. 

Vous avez pu, dès le début de cette olympiade, bénéficier du livret du capitaine pour vous aider à gérer 

vos rencontres. 

Les formations locales ont repris : formations de techniciens (IC et AF en 2023 et 2024), formation 

d’arbitres en 2023, formation de nouveau dirigeant, de trésorier. 

Les accueils de jeunes se sont restructurés avec stages, regroupements ou groupe de détection. 

Vous avez pu être sensibilisé aux violences sexuelles dans le milieu sportif 

2 regroupements féminins ont rassemblées des joueuses licenciées ou non sur une pratique 

encourageante. 

En sortie de crise COVID, un plan de relance en compléments des plans fédéraux et régionaux, a permis 

aux bénéficiaires de se redynamiser. 

Une convention est conclue avec France-Alzheimer et bientôt France-Parkinson pour assurer les liens 

avec les clubs volontaires pour accueillir ces publics. 

Un travail en cours depuis 3 ans avec l’Education Nationale et l’USEP s’achève par la diffusion d’un livret 

à destination des professeurs des écoles les accompagnant à la construction de cycles de tennis de table 

comme pratiques sportives au sein des écoles. Cela se poursuit par l’intervention du comité et de clubs 

sur les journées de « Jeux itinérants olympiques » organisés sur 4 journées depuis 3 ans, belle promotion 

pour plus de 400 scolaires chaque année dans les lieux différents à chaque fois. 

Le département ayant contribué à la reconnaissance de 2 CPJ tennis de table et encourageant à 

sensibiliser les Oisiens aux JO, différentes actions se sont mises en place : le projet « le ping et les JO, 

un parcours jusqu’en 2024 » a grandi au fil des années et surtout a été une belle promotion pour les clubs 

acteurs. Que de scolaires sensibilisés ! Dommage que tous les clubs ne s’en soient pas saisis car les 

scolaires n’étaient pas les seuls visés et quelques affiches et une soirée pouvaient promouvoir notre Ping 

dans tous les clubs du département et avoir des répercussions dans les médias. 2 sessions de jeux 

Olymping ont permis des approches très ludiques, une participation à la fête des drapeaux avec le club 

de Beauvais, 4 pings tour sur 4 lieux différents, un job dating Ping à Clermont, 3 autres occasions de 

promouvoir notre sport. Dommage que le Ping soit absent, cette année, des 4 après midi de village estival. 

Ces manifestations du département rassemblent un très large public où tout sport n’a qu’à y gagner. Le 

nombre de licences évènementielles témoigne en partie de toutes ces interventions. 

Cette olympiade fut l’occasion de rénover les challenges afin que tout club quel que soit sa taille puisse 

se hisser aux premières places. 

Cette olympiade a permis également de dynamiser le Facebook et de refaire le site. 

Cette olympiade fut enfin l’occasion de découvrir la fonction d’agent de développement au travers du 

contrat d’apprentissage de Simon sur 2 ans. Simon est arrivé au moment où le comité se constituait. Il a 

intégré les commissions, notamment la commission développement. La priorité de cette commission était 

d’augmenter les effectifs des clubs, volonté de tous bien sûr, en allant dans les clubs. Mais cette 

commission prévoyait, qu’élus et non élus la composant, tous se rendent dans les clubs. J’ai dû en mars 

2021 m’opposer à l’intervention des non élus dans les clubs car, leur donner les mêmes pouvoirs que les 



élus rendait la notion d’élus caduque contraire au règlement. Le Président de la commission Olivier 

BOCHET a alors démissionné et la commission a disparu. J’ai tenté à différentes reprises de la relancer 

en sollicitant les élus à prendre la responsabilité de cette commission mais aucun élu n’a voulu s’engager. 

Parallèlement, Simon, malgré les difficultés liées au COVID a œuvré sur différents dossiers 

(développement, zone blanche, JO, Education Nationale, Communication…). Son contrat achevé, un autre 

apprenti a été recherché sans succès. 

La volonté de mettre en place les actions de développement est restée. A part la constitution des livrets 

projetés qui attendaient la justesse de leur besoin., régulièrement, j’ai proposé aux élus de prendre en 

charge des actions au choix, proposition restée à chaque fois sans réponse. Aucune explication n’a jamais 

été formulée.  Était-ce de l’opposition ?  Pourquoi alors aujourd’hui prévoir les mêmes actions comme vous 

avez pu le lire ? 

Au cours de l’olympiade, j’ai repris cette notion de relations élus- clubs en installant les référents. Leur 

définition, mode d’intervention et rôle ont été discutés et validés en comité. Cela fait maintenant 2 ans 

que chaque club a son référent, contact privilégié pour trouver la réponse à toute interrogation. Si les 

colloques proposés récemment avaient eu lieu, on aurait pu mesurer la pertinence de ces référents 

fraîchement installés. 

 

Aujourd’hui, vous allez construire le comité de demain. Pour dire brièvement ce que certains m’ont 

demandé. Notre concertation et nos réflexions ont conduit à la proposition de Thibaut de briguer la 

place de président, de poser quelques bases du futur projet pour le comité sur les 4 prochaines années 

pour une transition en douceur. Thibaut est très actif au comité depuis plusieurs années et mesure 

parfaitement les différentes facettes de la fonction. Il permettra à l’équipe constituée d’établir un 

projet où chacun ayant envie de faire vivre le Ping dans l’Oise y trouvera sa place. La répartition des 

tâches étant la conséquence et non le moteur des élections, cette répartition sera construite en 

concertation, comme cela a toujours été le cas, avec les personnes que vous aurez choisi d’élire.  

Seulement une fois les 15 élus désignés, vous aurez à valider ou non le président proposé par les élus.  

Faisons les choses dans l’ordre, et donnons un sens plus clair aux priorités. Inutile de calquer nos 

politiciens qui parlent déjà Premier ministre quand les députés ne sont pas encore élus. 

 

Sachez que je suis heureuse de constater que le projet présenté bien trop tôt est sensiblement celui en 

vigueur depuis 2021 et je suis déçue de découvrir chez les élus sortants une opposition qu’ils auraient dû 

avoir l’honnêteté de verbaliser depuis 4 ans, les débats d’idées n’étant jamais prohibés. Vous avez 

compris, je suppose, que cette opposition révélée est pilotée par le démissionnaire développement de 

l’Olympiade. Enfin je suis horrifiée que mesurer combien la période actuelle déteint sur le sport en 

constatant que le mensonge devient argument de persuasion. 

Je compte sur votre lucidité, votre grande compétence pour faire le bon vote. 

 

 

Je vous remercie de votre attention et de votre écoute  

 

 

 
 

Point n°4 : Présentation des candidats 
          

 

           2024 est une année élective et un appel à candidature a été effectué. Le comité compte 17 

membres et en fonction des statuts, il doit favoriser la parité par une représentation de chaque 



sexe à au moins 25%. Cela se traduit par 5 postes qui seront attribués aux dames et 12 postes aux 

messieurs.  

Les modalités de ce vote à bulletin secret sont présentées pour que cela se déroule dans les règles. 

Il est rappelé que c’est un vote de candidat individuels selon les statuts.  Ces bulletins contiennent 

17 noms. Il est nécessaire d’éliminer à minima 2 noms masculins pour rendre ces bulletins valides.  

Un appel à candidature est effectué pour accompagner Etienne GUIZLIN qui a accepté la direction 

de ce dépouillement. 3 personnes se portent volontaires pour assurer cette tâche. Il s’agit de 

Pascal MELLA, Sébastien MOUSSIER et Flavien BUTET. 

         Après un temps d’échanges pour s’assurer de la bonne compréhension de la procédure, les 

candidats sont présentés associés à leur club. Le vote se déroule ensuite. 

 

 

 

 

Point n°5 : Compte rendu d’activités 
 

 

L’ensemble des activités ont été envoyés au préalable au clubs sachant que les chiffres des licences 

ne sont pas définitifs car et ces derniers seront communiqués à l’AG de septembre. 

 
                   Comme l’année précédente, le rapport d’activités est envoyé aux clubs avant l’Assemblée 

Générale. Cette année élective nous oblige à rédiger ce rapport en juin alors que la dernière compétition 

a lieu le 16 juin. Le délai est court mais je compte sur vous pour prendre le temps de le parcourir. Il sera 

réactualisé pour l’Assemblée Générale de septembre. 

Comme l’an passé, ce rapport ne sera pas repris lors de l’Assemblée mais les clubs auront la possibilité de 

faire quelques commentaires sur demande préalable. Il sera ensuite intégré au compte rendu de l’AG. 

Tous les comptes rendus des actions sont disponibles sur le site dans la rubrique Archives 2023-2024. 

Dans les différents chapitres, les chiffres entre parenthèses sont ceux de l’année précédente. 

 

 

Tout d’abord, le comité remercie les arbitres et juges arbitres qui ont permis le bon déroulement des 

compétitions, les techniciens qui ont accompagné Sonia dans les diverses actions. Je remercie Sonia, 

cheville ouvrière du comité, qui œuvre dans le domaine technique avec toujours des nouveautés pour faire 

évoluer le comité et qui veille en permanence pour le bon fonctionnement de l’ensemble des activités du 

comité. 

 

Je remercie également les clubs qui accueillent les compétitions départementales et tous leurs bénévoles 

qui acceptent d’œuvrer pour leur bon déroulement. 

 

Une collecte pour Ping sans frontière sera à la disposition de tous, lors de l’Assemblée Générale, 

n’hésitez pas à rapporter tous les objets Ping qui ne vous servent plus. 

 

 

 

Evolution des licences 
 
  Etat des licences au 30 juin 2019       

       51 (51) clubs et 2480 (2349) licenciés dont 439 (297) licences évènementielles 



   Etat des licences au 30 juin 2023 

                   50 clubs et 2779 licenciés dont 697 licences évènementielles. 

   Etat des licences au 07 juin 2024 

                   47 clubs et 2788 licenciés dont au moins 581 licences évènementielles. 

 

  

 30 juin 2019 30 juin 2023 04 juin 2024 

Vétérans 676  763 806 

Vétéranes 77 113 120 

Séniors 404  324 355 

Séniores 44 42 43 

Juniors 111  115 130 

Juniores 17 15 15 

Cadets 105  167 179 

Cadettes 21 20 26 

Minimes 187  190 193 

Minimes F 30 22 24 

Benjamins 157  135 136 

Benjamines 32 32 39 

Poussins 76  111 113 

Poussines 34 33 28 

Total 2041 2082 2207 

   

 

Les activités techniques 
 

• 4 stages jeunes      
  Stage de présaison des 21, 22, 24 et 25 Août 2023 à Longueil Ste Marie avec 24 jeunes venant 

de 9 clubs pour une reprise de la saison. 4 poussins se sont greffés sur la journée du mardi. 

  Stage d’automne les 31 octobre et 1 et 2 novembre 2023 à Longueil Ste Marie avec 50 jeunes 

dont 8 filles venant de 11 clubs. 

  Stage d’hiver du 27 au 29 février 2024 à Longueil Ste Marie avec 27 jeunes dont 8 filles venant 

de 12 clubs avec une bonne dynamique et 18h de jeu. 

  Stage de printemps du 21 au 23 avril 2024 à Breteuil avec 33 jeunes venant de 13 clubs. 4 

poussins sont venus le jeudi encadrés par Miliani et Jacky. Ils ont validé la balle blanche tout comme le 

groupe 4. 

Ces stages ont également permis de valider la pratique de la formation AF. 

        Merci aux techniciens présents à au moins un stage au côté de Sonia SELLIER : Flavien BUTET, 

Arthur CAMBON, Eva CARREIRA, Cécile CHATELAIN, Rémy COPPENS, Marc FONTANA, Nathan 

HATAT, Rodolphe HESSERER, Jérémy LAMOURETTE, Titouan LEJEUNE, Gabriel MINEL-BERTOT, 

Clément MOINAT, Kenny PANKARTE, David POLAT, Jérôme POUPLIN, Claire RIQUIER, Killian 

ROULEAU, Michael SELLIER.  



               
 

• Un groupe détection  
   Pour créer une dynamique de groupe, un mercredi par mois de 14H à 16H30 au Gymnase des 

coteaux à Nogent sur Oise, un vivier de 15 jeunes de 8 clubs se rassemble pour une séance 

d’entraînement dirigée par Sonia Sellier et Kenny Pancarte. 
Les objectifs sont de : 

- Regrouper pour une saison les jeunes ayant un potentiel intéressant et s’investissant 

dans les clubs 
- Aider les clubs, en motivant et en travaillant avec les enfants, à proposer une séance 

d’entraînement différente de celle du club 
- Créer une dynamique de groupe et préparer ensemble les éventuelles compétitions en 

délégation. 
Durant les 9 RDV, un relanceur différent est venu porter main forte pour relancer le groupe et 

entamer ou poursuivre sa formation d’entraineur. 

                               

 

• Pôle espoir de Wattignies 
       1 joueur du club de Coudun était cette saison au pôle. Il s’agit de Shaine NOGRETTE. 

 

 

Les différentes compétitions 
 

• Championnat par équipes 
1ère phase 

181 (180) équipes engagées (2 équipes en nationale, 2 équipes en pré-nationale, 42 en régionale) (53) et 

135 (127) en départementale) 

2ème phase 

(183)  équipes engagées (1 équipe en nationale, 3 équipes en pré-nationale, 43 en régionale) (48) et 142 

(135) en départementale). 

Tous les diplômes seront envoyés aux clubs par courriel. 

 



Championnat par équipes 

 

D1 

Phase 1 

D2 

Phase 1 

D3 

Phase 1 

D4 

Phase 1 
Longueil 2 Longueil 3 Beauvais 7 Longueil 6 

Thourotte 1 Chantilly 2 Coudun 9 Sérifontaine 1 
Villers St Paul 4 Longueil 5 Clermont 5 Clermont 7 

Haut Tillois 3 Cauffry 3 Chantilly 3 Breteuil 7 
   Longueil 7 

Phase 2 

 

Phase 2 

 

Phase 2 

 

Phase 2 

 

Vignemont 1 Saintines 3 Ent SMSLV 5 Saintines 4 

Clermont 3 Clermont 4 Breteuil 7 Breteuil 8 

Longueil 4 BCL 9 Senlis 5 St Just 4 

Bailleul 1 Méru 1 Hénonville 2 Ully 3 

   Agnetz 1 

   EPEV 7 

 

A noter 6 retards dans SPID sur la saison, une diminution du nombre d’équipes incomplètes et de 

forfait. 

 

• Championnat jeune 
       

Après 6 journées de Championnats Jeunes, les 8 meilleures équipes se sont retrouvées à Beauvais ce 16 

Juin 2024 pour clôturer la saison. À l’image des 6 dernières journées, plaisir de jouer et esprit de 

compétition étaient au rendez-vous. 

Cette saison, ce sont 52 (52) équipes de 21 (21) clubs qui se sont rencontrées sur 6 journées de 

championnat, merci aux différents clubs qui ont pu accueillir une ou plusieurs divisions. 

 

Classement final 

1  Cauffry 1 

2  Cauffry 2 

3  La raquette chaumontoise 

4  Nogent 1 
 

 

 



 

 

 

• Critérium fédéral 
      201 (157) joueurs étaient inscrits au tour 1 avec 20 (17) féminines. 34 (48) joueurs se sont inscrits 

au tour 2 dont 2 féminines et 26 (17) au tour 3 dont 3 féminines plus 14 inscrits au dernier tour 

représentant un total de 275 (230) inscrits soit une augmentation de 19.5%.  

Les inscriptions étaient réparties comme suit : 

     110 (91) seniors et vétérans, soit +20.8% 

     45 (43) juniors, soit +4.6% 

     57 (43) cadets, soit +32.5% 

     33 (37) minimes, soit -10.8% 

     26 (15) benjamins soit +73.3% 

     4 (1) poussins soit +400% 

 

• Coupe nationale Vétérans  
Le 7 janvier 2024 à Ressons 

18 (18) équipes pour 11 (13) clubs répartis dans le tableau A : 10 (8) équipes, tableau B : 6 (9) équipes et 

tableau C : 2 (1) équipe. 

 

Catégories 1 2 3 

Tableau A Senlis 1 Ent SMSL Coudun 

Tableau B Santines Clermont Les Ageux 

Tableau C Coudun Senlis- Saintines  

 

 

 

• Compétitions des 500 points – phase 1 
11 et 12 novembre 2023 à Villers Saint Paul  



203 (207) inscrits issus de 27 (27) clubs répartis sur 7 catégories.  

 

Catégories 1 2 3 4 

Poussines Zarya IQBAL    

Poussins Nathanaël 

BROUSSAS 

Maxence 

DARRAS 

Nolan 

SIBIRIL 

Bastian 

DELHORBE 

Benjamines Dhiya 

THILAGAR 

   

Benjamins Dhiya 

THILAGAR 

Ethan 

CLEMENT 

Nolan 

CLAUDE 

Louise 

DROMACQUE 

Minimes F Flore 

CARBONNEAUX 

   

Minimes G Pierre De 

PRUNELLE 

Théo PETIT Maël 

BERTIN 

Marius 

MINEL 

Cadettes Mathilde 

TROUVAIN 

   

Cadets Paul BARON Nathan 

MADOIRE 

Liam 

CHELLUM 

Nolan 

BARBIER 

Juniores Maëlys JOX    

Juniors Alexandre 

COPPE 

Yann CLAUDE Antoine 

COPPE 

Raphaël 

THEBAULT 

Séniores Elodie 

VERGNIAUX 

   

Seniors Jérémy 

APPERCE 

Jérémy 

DUBRULLE 

Joseph 

TUBIAN 

Kevin CERRI 

Vétéranes Laurie LAMART    

Vétérans Dominique 

METAYER 

Abdelmajid 

BELAMRI 

Vincent 

TARTAGL

IONE 

Laurie 

LAMART 

 

 

• Top jeunes 
Le 6 janvier 2024, Le club de Compiègne accueillait le top où 65 (48) jeunes venant de 19 (13) clubs 

se sont affrontés. 

 

Catégories 1 2 3 

Poussines 1    

Poussins 1 Maxence DARRAS Bastian DELHORBE Ian DE CRUZ 



NGUYEN 

Poussines 2 Zariya IQBAL Lola 

VANDERLINDEN 

 

Poussins 2 Tom ROYER Nathanël 

BROUSSAS 

Nolan SIBIRIL 

Benjamines 1 Manon POTTIER Léane WOROBJEW Fanny NOUGER 

Benjamins 1 Noann 

HORLAVILLE 

Naern IZEM Tyméo CERRI 

Benjamines 2 Dhiya THILAGAR Louise 

DROMACQUE 

Léa BARBIER 

Benjamins 2 Zayan IQBAL Ruben GONCALVES Antoine 

LAPERSONNE 

 

                                                           

• Critérium Vétérans 
Le 16 décembre 2023 à Breteuil 

74 (89) participants (66 messieurs et 8 dames) issus de 25 (23) clubs  

 

Catégories 1 2 

V1 

 

Céline TOURNIAIRE Séverine PRIVE 

AUGER Arnaud Sylvain HEYVAERT 

V2 

 

Stéphanie WALBECQ DUBOURDEAUX Corinne 

Emmanuel RAVAUX Jean Jacques SCHAEFFER 

V3 

 

  

Pascal MILLERAT Claude LEFEBVRE 

V4 Bernard SMESSAERT Jean Pierre MAURIN 

V5 VERNAY Gilles  

 



           

• Critérium corpo 

   Le critérium corpo départemental n’a pas eu lieu. Cependant quelques licenciés de l’Oise ont pris 

une licence corpo et ont participé au critérium corpo régional. S’en est suivi des qualifications pour 

le tour national. Le comité les a accompagnés en leur offrant un tee shirt et un sweat floqués CD 

OISE TT Corpo. 

  

• Interclubs 

C’est à Compiègne qu’ont eu lieu les interclubs le 11 janvier 2024. 47 (44) équipes se sont 

affrontées, elles venaient de 16 (14) clubs sur les 2 tableaux proposés. 

 

Catégories 1 2 3 

PBM   Coudun 1 Cauffry 1 Longueil 1 

MCJ     Coudun 4 Haut Tillois 1 Coudun 5 

Club le plus représenté  Coudun Cauffry Longueil 

 

                                               

• Finale par classement 
177 (129) inscrits dont 19 (14) féminines venant de 30 (22) clubs avec 17 absents 

Compétition ouverte aux benjamins et minimes comme l’année précédente 

À Villers Saint Paul les 20 et 21 avril 2024. 



 

Catégories 1 2 3 

Dames F5 Séverine 

PAILLES 

Luna DAMAY Eve Marie 

VANDENABEELE 

Dames F7 Elodie MARTIN Inès ENGELHORN Emily MOUGER 

Dames F9 Noémie CORREA 

ROLO 

Armelle ZARITA Stéphanie 

WALBECQ 

Homme H8 Evan MURTE Arnaud HERI Tom MARTIN 

Hommes H10 Nathan HATAT Victor BOCHET Clément MOINAT 

Hommes H12 Kevin DEJOUR Joseph BOCHET Paul HECTOR 

Hommes H15 Maïdi HAYAT Yohan MAILLARD Maxime POIRET 

 

                 

 

• Le challenge interdépartemental Christian Delaruelle  
 

Le 26 mai 2024 à Breteuil, 4 comités étaient présents pour vivre cette nouvelle aventure. L’Oise 

présentait une belle délégation dans chaque catégorie. Une journée pleine de convivialité, sérieux et 

matchs accrochés et malheureusement quelques belles n’ont pas tourné à notre avantage et le comité 

termine à la troisième place à 2 petits points du second. 

 

                                            



                                       

• Compétitions des 500 points – phase 2 
1 et 2 juin 2024 à Breteuil  

134 (154) inscrits issus de 24 (22) clubs répartis sur les 2 jours dans 7 catégories. La journée fut 

bien remplie puisque chaque participant a joué 7 rencontres.  

 

Catégories 1 2 3 4 

Poussines Zariya IQBAL    

Poussins Nathanaêl 

BROUSSAS 

Nolan 

SIBIRIL 

Radu Loan 

ANTON 

Satya 

SANDRIA

SSE 

Benjamines Louise 

DROMACQUE 

   

Benjamins Tyméo CERRI Louise 

DROMACQUE 

Léa 

BARBIER 

Célian LE 

DRIAN 

Minimes F Marion ANSEL    

Minimes G Maël BERTIN Florentin 

TISSOT 

Marius 

MINEL 

Marion 

ANSEL 

Cadettes Mathilde 

TROUVAIN 

   

Cadets Mathis 

LAVAILLANT 

Thomas 

ZUBILLAGA 

Clément 

CORDIER 

Alban 

THEVENET 

Juniores Maëlys JOX    

Juniors Axel ANDRE Alexandre 

BARBIER 

Enzo GARIN Quentin 

ANSEL 

Seniores     

Seniors Ludovic 

CHARDON 

Loîc 

DECHANET 

Stéphane 

GARCIA 

Ludovic 

GRIMAUX 

Vétérans F Laurie LAMART    

Vétérans François 

BARGEOT 

Daniel DA 

CRUZ 

Laurent 

PETIT 

Christophe 

FLOURY 

 

 

 

 

 



• Championnat de l’Oise 
  Ils ont eu lieu à Villers Saint Paul le 18 et 19 mai 2024 dans de très bonnes conditions. 

 

Catégories 1 2 3 3 

Poussins Nathanaël 

BROUSSAS 

Tom ROYER Ian DA CRUZ Mathias 

CRUAUX 

Benjamines Dhiya 

THILAGAR 

Léa BARBIER Louise 

DROMACQUE 

Tania MURTE 

   Benjamins Noann 

HORLAVILLE 

Emrys 

ORNEAU 

Tyméo CERRI Ruben 

GONCALVES 

Minimes F Inès 

ENGELHORN 

Luna DAMAY Claire ALBERT Romy LECAT 

Minimes G Noann 

HORLAVILLE 

Zayan IQBAL Ruben 

GONCALVES 

Théo PETIT 

Cadettes Noémie 

CORREA 

ROLO 

Emily 

NOUGER 

Luna DAMAY Romy LECAT 

Cadets Louis NOIRET Ianis 

DJEMAA 

Tom MARTIN Evan MURTE 

Juniores Emily 

NOUGER 

Emmy 

DUPONT 

Noémie 

CORREA 

ROLO 

Mary 

GROSSETETE 

Juniors Louis NOIRET Nathan 

HATAT 

Tom 

CARRIERE 

Titouan 

LEJEUNE 

Séniores Melissa 

CARESMEL 

Stéphanie 

WALBECQ 

Vanessa 

WALBECQ 

Armelle 

ZARITA 

Seniors Alexandre 

KOCK 

Clément 

GAILLARD 

Arnaud 

AUGER 

Bruno CRNIC 

 

 



 
 

 

• Challenge PBM prévu le 15 juin à Breteuil 
  

Pour ce dernier week-end de compétition jeune, le Comité avait donné rendez-vous à 41 Poussins-

Benjamins –Minimes à Breteuil, pour en découdre dans la bonne humeur et le fair-play. 

La compétition s’est déroulée sur une grosse demi-journée. Merci aux enfants, aux parents, aux 

coachs pour leur participation active. 

 

Catégories 1 2 3 3 

Poussines Zarya IQBAL    

Poussins Tom ROYER Nathanël 

BROUSSAS 

Maxence 

DARRAS 

Soan FAUCON 

Benjamines Dhiya 

THILAGAR 

Louise 

DRO%ACQUE 

Lea BARBIER Clémence 

TROUVAIN 

Benjamins Emrys 

ORNEAU 

Nolan Claude Albin CHIKH 

VAN 

HOUTEGHEM 

Ethan 

CLEMENT 

Minimes 

Filles 

ANSEL Marion    

Minimes 

garçons 

Théo PETIT Maël BERTIN Lou CHOQUET Baptiste 

LAMOUR 

 

 

 

 
 



                      
 

 

• Coupe Départementale  
     60 équipes engagées pour cette édition 2023/2024 de la Coupe départementale. 

Après les poules qualificatives du 25 mai s’est tenue la finale le dimanche 16 juin 2024. 

Les compétiteurs ont pu jouer les 8 premières places dans de bonnes conditions. 

Merci aux clubs de Beauvais TT, Breteuil WG TT et Betz pour leurs accueils et l’organisation de ces 

journées. Merci à Sonia Sellier pour la coordination et merci aux juges arbitres. 

 

Catégories 1 2 3 

-1200 Coudun 1 Les Ageux 1  Nogent 2 

-1800  Crépy en Valois 2  Nogent 3 Senlis 2 

-2400 BCL 4 Beauvais 5 Longueil 2 

TC Beauvais 8 Beauvais 7 EPEV 8 

 

 

 

 
 

 

 



Les formations 
     

• Formations techniques 
➢ Initiateur de club 

      Les 11 novembre et 12 décembre à Senlis, 13 (11) pongistes ont suivi la première formation technique. 

Les participants étaient issus de 8 (8) clubs différents. Sonia a été secondée par Clément MOINAT pour 

assurer cette formation qui sera suivie d’un volet pratique lors d’un stage de la saison. 

 

➢ Animateur fédéral 
      Depuis 3 ans, cette formation sous la responsabilité de la ligue est confiée aux départements. Pour la 

troisième année, notre Comité a uni ses forces avec celles de la Somme et du Pas de Calais. Les 25 et 26 

février puis 2 et 3 mars 2024 a eu lieu le volet théorique de cette formation. 5 participants de l’Oise sur 

les 9 étaient originaires de l’Oise. Un candidat venait de l’Aisne. La formation a été assuré par Aline 

HUCLEUX, Claude THUILLIEZ et Sonia SELLIER. 

 

• Formation arbitrale 
➢ Arbitre régional 

      Malgré un sondage effectué au cours de la phase 1, il n’a pas été possible de réunir suffisamment de 

candidats pour mettre en place une formation. Cependant ont été validés, licenciés dans l’Oise 9 AR et 1 

AR théorique et 1 JA3. 

 

 

 

Les actions de développement 

 
       L’absence de Simon s’est fortement fait sentir et les recherches d’un nouvel apprenti sont 

resté sans solution malgré quelques candidatures qui se sont montrées trop éloignées de notre 

réalité. 

 
• Promotion du Ping Féminin 

     La commission féminine présidée par Maëlig MACE a organisé le 17 septembre 2023 à Longueil un 

second regroupement féminin qui a accueilli 17 (24) joueuses venant de 5 (8) clubs du département. 

Activités, jeux à la table et convivialité ont permis une journée pleine de bonne humeur qui donne envie 

de poursuivre. 

 

                    
 



 
• Le Ping avec l’école 

        Les livrets construits par Simon et Sonia ont été retravaillés avec l’USEP et les inspectrices EPS et 

sont disponibles pour tous les professeurs des écoles. Pour la 3ème année consécutive, le tennis de table 

est présent sur les Jeux olympiques itinérants organisés par l’Education Nationale en direction de 

scolaires. 

 

• Les nouveaux publics 
        Le comité a proposé à tous les clubs d’accompagner leurs charges d’achat de matériel pour 

développer le Ping avec les nouveaux publics. 4 clubs ont répondu à l’appel à projets et ont été dotés de 

filets, raquettes et médailles en Janvier 

 

                                            
 

• Les nouveaux clubs 
  Au cours de la saison, 2 associations ont manifesté le désir de faire de la compétition. A ce jour, seul 

celui d’Orry la Ville a entamé les démarches d’affiliation. Même si la ligue a cessé son aide à la création, 

le comité accompagne le club par une dotation de matériel à hauteur de 800€. 

 

• Le Ping Santé 
        Sonia a suivi la formation Ping santé module A et module B. elle est en capacité de participer à des 

formations et à aider les clubs qui veulent accueillir des pongistes en convalescence ou avec prescription 

médicale 

 

• Convention avec France Alzheimer et France Parkinson 
        La convention nationale a été déclinée avec France Alzheimer et le sera bientôt avec France 

Parkinson. Cela permet à ces structures d’orienter leurs adhérents vers les clubs qui souhaitent accueillir 

ce public car le tennis de table est un moyen de maintenir leur attention, leur pratique sportive et de 

ralentir la progression de la maladie. 

 

• Job dating 
        Sous l’impulsion de France Emploi et du comité, le club de Clermont avec les aides de la FFTT, de la 

ligue et du comité a organisé un job dating tennis de table le 28 mai à la salle Pommery à Clermont. Ces 

manifestations sont toujours un bon moyen d’associer employeurs et demandeurs. Bravo au club de 

Clermont. 

 
• Projet Terre des jeux : « le Ping et les JO, un parcours commun » 

➢ Actions des clubs 

     Plusieurs clubs ont fait des actions au cours de cette semaine olympique d’avril comme les années 

précédentes. Des clubs ont également parlé jeux Olympiques en dehors de la semaine olympique. 

L’exposition des 5 kakémonos a permis à 4 classes de mieux connaître les jeux. 6 clubs ont signalé des 

actions faites sur la saison dernière et le comité leur a offert un bon d’achat de 200€ chacun. 



 

➢ Le Ping Tour dans l’Oise 

   La saison a démarré avec l’organisation de 2 Ping Tour de niveau 2 à Breteuil le 2 septembre et à 

Compiègne le 26 septembre. Belle performance de l’Oise pour ces 4 Ping Tour en 2 ans. 

                                                                                                                                                                                        

 

➢ La fête du sport du Conseil Départemental 

  Le comité anime à nouveau le stand tennis de table à la fête du sport le 23 juin 2024 dans le parc du 

département avec des expositions sur les JO et des animations pour encourager à participer aux JO. 

 

 

 

Point 6 : les récompenses de la saison 
 

Les récompenses des challenges seront remises au cours de l’Assemblée de septembre. 

 

• Challenge licenciation Maurice Minguet 2024 
 

 

• Challenge Dynamique Albert MAGNIER 2024 
 

 

• Trophées Christian DELARUELLE 
Les trophées Christian Delaruelle  2024 sélectionnés par les élus du comité sont : 

      Dirigeant (investi dans son club ou par une action particulière au cours de la saison), Jean Marc 

STRUB, président du club de Cauffry 

 

      Jeune (joueur de moins de 20 ans aux résultats significatif et investi dans la technique ou 

l’arbitrage) : Claire RIQUIER du club de ACLES St Just en Chaussée 

 

      Bénévole (joueur contribuant au développement du tennis de table dans son club) : Kenny 

PANCARTE du club Zup Nogent. 

 

 

 
 
 

 

 



 

Point n°6 : Déplacement du siège 

 
Le bureau a constaté que placer le siège comme les statuts le dise chez le président entraine des 

démarches administratives à chaque changement. Cette question a été débattue en réunion de comité 

après l’envoi de l’ordre d jour de l’AG. Le comité a décidé de ne pas changer ce point de règlement. Cela 

ne sera pas soumis à l’AG. 

Dans l’attente des résultats, la Présidente soumet une question portée à sa connaissance par 2 

clubs.  

Que mettre en place pour que les absences de dernières minutes soient justifiables et justifiées ? 

Après la définition du contexte, les hypothèses restent le certificat médical, l’attestation des 

parents et/ ou l’attestation du président. Quelle fiabilité ? 

Le témoignage de Michel sur le Critérium Fédéral fait pencher vers les efforts du responsable à 

entendre les retours des responsables ou des joueurs, ce qui limite les amendes. A essayer.  

 

 

 

Point n°7 : Résultats des élections  

 
Etienne GUIZELIN ramène les résultats des élections qui sont lus à l’assemblée par le membre u 

comité le plus âgé. 115 exprimés sur 1195 et 4 bulletins nuls 

 

Pigeron Sébastien 105 

Rochon Vollet Jérôme 90 

Saim Miliani 102 

Sellier Michael 108 

Strub Jean marc 107 

Tallon Pascal 38 

Walbecq Stéphanie 111 

Barbier Vincent 102 

Bocquet Benjamin 79 

Bonningre Quentin 90 

Coppens Véronique 111 

Cotrait Laurent 80 

Dray Martine 74 

Fofana Manuel 104 

Huriez Thibaut 58 

Lapersonne Julien 95 

Michel Hervé 106 

 

Les membres élus se retirent pour proposer un président 

 

 

Des clubs ne savent pas qui est leur référent et n’ont pas eu de contact. Il est rappelé que c’est la 

première année et que les informations seront redonnées. L’objectif est une meilleure connaissance 

mutuelle et un passage d’informations plus pertinent. 

  



 

Point n°8 : Election du Président 

 
             De retour de leur consultation, Quentin BONNINGRE est proposé comme président. Un 

nouveau vote à bulletin secret est organisé. 

 

             Quelques instants après les résultats sont annoncés : 110 voix se sont exprimés avec 86 

pour Quentin BONNINGRE et 24 contre. Quentin BONNINGRE prend la direction de l’assemblée. 

 

Point n°9 : Allocution des invités 

 
          M DEBOUIL, maire de St Just est content que sa ville a été choisie pour cette assemblée et 

content également de constater autant de participants. Il remercie les bénévoles de s’investir dans 

les associations qi jouent un grand rôle dans la Société. 

 

 

Point n°10 : Remise des trophées 
 

Sonia remet le trophée Delaruelle jeune à Claire RIQUIER, Quentin remet celui du dirigeant à 

Jean Marc STRUB et Martine DRAY remet le trophée bénévole destiné à Kenny PANCARTE à un 

membre de son club. 

 

 

Point n° 11 : Clôture de l’assemblée  
 
         Quentin BONINGRE remercie l’assistance, le club de son accueil et rappelle la tenue de 

l’Assemblée Générale de la ligue le samedi 29 juin à Albert. Il encourage les clubs absents à envoyer leur 

procuration.  

 

Il invite les participants à partager le verre de l’amitié offert par la mairie de Saint Just et souhaite un 

bon retour à chacun. 

 

         L’assemblée générale est close à 17h45.   

 

Fait le 25 juin 2024  
 

            Michael SELLIER                                                                        Martine DRAY  

          

                                                      
 

                                                      


